

BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 161 Martes 26 de agosto de 2014 Pág. 11266

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales FUSIONES Y ABSORCIONES DE EMPRESAS

9837

UNIAUDIT OLIVER CAMPS, S.L. (SOCIEDAD ABSORBENTE) UNIAUDIT JRP AUDITORES, S.L. OLIVER CAMPS AUDITORS I CONSULTORS, S.L. (SOCIEDADES ABSORBIDAS)

Anuncio de fusión

Se hace público que las respectivas Juntas Generales de Socios de las Sociedades "Uniaudit Oliver Camps, S.L.", "Uniaudit JRP Auditores, S.L.", y "Oliver Camps Auditors i Consultors, S.L." han acordado en fecha 1 de agosto de 2014 y en virtud de sendas Juntas Generales Extraordinarias y Universales de dichas sociedades, la fusión por absorción por parte de la Sociedad "Uniaudit Oliver Camps, S.L." (Sociedad Absorbente), respecto de las Sociedades "Uniaudit JRP Auditores, S.L." y "Oliver Camps Auditors i Consultors, S.L." (Sociedades Absorbidas), extinguiéndose, estas dos últimas con motivo de dicha fusión.

Se hace constar expresamente el derecho que asiste a los socios y acreedores de las sociedades participantes en la fusión a obtener el texto íntegro del acuerdo de fusión adoptado y de los balances de fusión, así como el derecho de los acreedores de las sociedades que se fusionan a oponerse a la fusión durante el plazo de un mes contado a partir de la fecha de publicación del último anuncio, en los términos establecidos en el artículo 44 de la Ley 3/2009, de 3 de abril, sobre Modificaciones Estructurales de las Sociedades Mercantiles.

Barcelona, 4 de agosto de 2014.- Fdo.: Don Narcís Carrió Barreras, Administrador solidario de "Uniaudit Oliver Camps, S.L." (Sociedad Absorbente).

ID: A140043384-1